

**Абдрахметов Мереке Абдрахметович
(к 60-летию со дня рождения)**



7 ноября 2019 г. исполнилось 60 лет одному из ведущих специалистов гидрометеорологической службы Казахстана, первому заместителю Генерального директора РГП «Казгидромет» – Абдрахметову Мереке Абдрахметовичу.

Мереке Абдрахметович родился в 7 ноября 1959 года, в селе Булак, Московского района, Северо-Казахстанской области, где прошли его детство и юность. После окончания школы он поступил в Казахский государственный университет им. С.М. Кирова на географический факультет, который успешно закончил в 1982 г. и получил специальность инженера-метеоролога.

Трудовая деятельность Абдрахметова М.А. является ярким примером достижения карьерных успехов в своей отрасли. За время работы в системе Казгидромета, благодаря целеустремленности, организаторскому таланту и энергии, им пройден большой трудовой путь от инженера до одного из руководителей Гидрометслужбы.

Свою трудовую деятельность в системе гидрометеорологической службы он начал в 1982 г. в качестве инженера-синоптика Авиаметеорологической станции г. Петропавловска. Впоследствии занимал должности старшего инженера-синоптика и ведущего специалиста. В 1992 г. на него

была возложена ответственная работа директора Центра-Гидрометеорологического мониторинга по Мангистауской области, на которой он проработал до 2015 г.

Перестройка, распад СССР, смена экономической формации на рубеже веков поставили гидрометеорологические службы стран СНГ на грань выживания. Более всего пострадала государственная наблюдательная сеть. Количество пунктов наблюдений существенно сократилось.

В условиях тяжелого экономического кризиса М. Абдрахметов смог обеспечить непрерывную работу наблюдательной сети Мангистауского региона. Более того, он одним из первых стал внедрять в производство автоматические метеорологические станции. Под его руководством ЦГМ перешел на качественно новый уровень производства: восстановлены многие виды работ и наблюдений гидрометеорологического и экологического направления, изменились подходы к качеству осуществления гидрометеорологической деятельности, внедряются современные методы и технологии.

В 2015 г. М.А. Абдрахметов назначается заместителем, а в 2017 г. становится Первым заместителем Генерального директора РГП «Казгидромет». Возглавляя такую ответственную работу, Абдрахметов М.А. отдает ей много сил и здоровья.

Многое сделано им для поднятия престижа Гидрометслужбы на международном уровне. Он был ответственным руководителем по гидрометеорологическому обслуживанию знаменательных для страны событий, таких как 28-е зимние всемирные международные студенческо-молодёжные спортивные соревнования – Зимняя Универсиада 2017 г., Международная специализированная выставка ЭКСПО 2017.

Являясь примером высокого профессионализма и компетентности, М. Абдрахметов награжден Юбилейной медалью «25 лет независимости Республики Казахстан», орденом «Құрмет».

Мы сердечно поздравляем Вас с юбилеем. Желаем Вам счастья, здоровья, оптимизма, удачи, и долгих лет жизни.

Коллектив РГП «Казгидромет»